
角度を求める問題1

1 図のような五角形ABCDEがあります。
∠ xの大きさを求めなさい。

2 円Oで∠ xの大きさを求めなさい。

3 図のように，AB＜ADで∠BADが鈍角の平行四辺
形ABCDがあり，その対角線の交点をEとする。また，
3点A，B，Dを通る円と対角線ACの延長との交点を
Fとし，線分DFをひく。
 ∠ABD＝ 35o，∠AED＝ 95oのとき，∠CDFの大
きさを求めなさい。

 解答と解き方
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25 o

多角形の外角の和は 360o

円の中心Oを頂点とし，他の
2頂点が円の周上にある三角形
は二等辺三角形である。

OA＝OBだから
∠OBA＝∠OAB＝ 50o

したがって，∠AOB＝ 80o

∠AOC＝ 80o＋ 70o＝ 150oだから
∠OCA＝ 1

2（180o－ 150o）＝ 15o

同じ弧に対する円周角は等しい。

三角形の 1つの外角は，そのとなりにない 2つの内角
の和に等しい（三角形の外角の性質）。

⌒ADに対する円周角で
∠ABD＝∠AFD＝ 35o

∠BAE＝∠AED－∠ABE＝ 95o－ 35o＝ 60o

AB/CDで錯角は等しいから
∠ABC＝∠DCA＝ 60o

したがって，∠CDF＝ 60o－ 35o＝ 25o

70o

360o－（85o＋ 90o＋ 70o＋ 65o）
＝ 360o－ 310o＝ 50o

∠ x＝ 180o－ 50o＝ 130o
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